
回答数： 26

1.　業種をお答えください。

回答数
通信事業者 4
ISP 2
ASP　 2
iDC事業者 1
ソフトウェア製品製造業 1
通信機器製造業 1
その他製造業 2
研究機関 1
システムインテグレータ 9
その他（セキュリティ） 1
無回答 2

2.　職種をお答えください。　複数回答あり

回答数
ハードウェア技術者 1
ソフトウェア技術者 5
ネットワーク設計/構築 6
ネットワーク運用/保守 2
サーバ設計/構築 3
サーバ運用/保守 2
研究開発 4
システムエンジニア 3
WEB制作関連 1
情報処理関連 1
コンサルタント 1
企画/調査 3
学生 1
その他 1

3. お住まいの地域をお答えください。

回答数
東京都 14
神奈川県 3
千葉県 4
埼玉県 2
宮城県 1
京都府 1
広島県 1
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4. 年齢をお答えください。

回答数
20代 4
30代 12
40代 10

5. 会場についてお答えください。

場所 回答数
問題ない 20
都内開催が望ましい 5
その他（関西希望） 1

アクセス 回答数
良い 14
特に問題はない 8
無回答 3

6.　参加登録についてお答えください。

回答数
わかりやすい 18
特に問題はない 7
その他 2
その他コメント：
変更方法がわかりにくい
参加費の払い込み方法がよくわからない

7.　参加費有料についてご意見をお聞かせ下さい。

有料について 回答数
良い 18
どちらともいえない 5
無料が良い 2
無回答 1

料金について 回答数
安い 2
妥当 21
高い 3
無回答 0

希望金額　 回答数
0円 2
1,000円 1
2,000円 1
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8.　各セッションを5段階で評価してください。

1 2 3 4 5 回答数 評価

0 0 1 12 11 24 4.42

0 0 0 12 13 25 4.52

0 0 2 10 13 25 4.44

0 0 6 11 15 32 4.28

コメント　

セッションを通してのご意見をお聞かせ下さい。

・多様化する仮想化環境における、関係する要素を時事ネタで深く取り上げられており視野が広がった

・有益な情報を得ることができました。

・最新の技術動向が聞けて、大変勉強になりました。

・非常に勉強になった

・今日は色々と勉強になりありがとうございました。

・午後のセッションのほとんどは参加できませんでしたが非常に参考になりました。

・楽しかったです。

・大好き！07楽しみにしています。

・初参加でしたが勉強不足で難しく感じました。

・セッションを3つ程度にしてそれを深く掘り下げる方がよいと思われる。

・時節をとらえた大変よい内容。一つあたり短いのが残念。
・とても興味の深い内容でしたが、かなり高度な話が多かった。

今後取り上げてほしいテーマをお聞かせ下さい。

・人間の脳モデルと仮想化、量子コンピューティング、3Dメモリ

・Open StackやCloud Stack等のN/W運用といったlayerの少し高いところのtrendも聞きたいです。

・OSSを使ったクラウド

・データセンター仮想化のシステム全体設計などの話も聞ければと思います。

・NW仮想化

・クラウドプロバイダの皆さんのその後

・もう少し入門者向きの内容を希望します。

・ファシリティ

・引き続きストレージ・ネットワーク、運用TIPS
・仮想化やクラウドの障害事例、障害対応事例、運用関連

セッション

災害発生！その時すべき三つの行動
丸紅アクセスソリューションズ株式会社　小野寺様
日本インターネットエクスチェンジ株式会社 石田様
アカマイ・テクノロジーズ合同会社 新村様

ここまで身近に！10Gbpsを越えるネットワークの世界
ブロケード コミュニケーションズ システムズ株式会社 小宮様
Mellanox Technologies Inc. 津村様
日本電気株式会社 金海様

ここまで出来る！クラウド時代のストレージ高速術
STECジャパンG.K. 伊藤様
NTTサイバースペース研究所 森田様

マルチコア時代のコンピューティング活用術
インテル株式会社 大原様
東京工科大学 浅田様
京都大学　力武様
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9.　このイベントをどこで知りましたか？

回答数

Website 2

VIOPS の ML 5

その他ML 4

参加者の紹介 1

Twitter 1

会社 3

知人から 1

松本さん 1

いつも見ています。 1

口コミ 1

10.　次回参加予定をお聞かせ下さい。

回答数

参加する 19

わからない 7
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